

李平曹臻加冕混双冠军

### 国乒"统治"领奖台



本报讯 中国队在世乒赛历史上第十七次问鼎混合双打金牌,实现自1991年千叶世乒赛以来的十连霸。创造这一纪录的是中国新科世锦赛冠军李平/曹臻,他们4:2战胜张继科/木子。郝帅/常晨晨和张超/姚彦并列第三名。赛后李平和曹臻喜极而泣,激动地抱在一起庆祝胜利,在国家队打拼多年的两人昨天终于修成正果,成为中国队自2006年不莱梅世乒赛团体赛以来诞生的新的世界冠军。

至此,本届横滨世乒赛第一枚金牌诞生,颁奖台被四对身穿红色运动服的中国选手"统治",赫杜塞克杯上连续第十次刻上了中国运动员的名字。

## 没意思

### 双打冠军基本上是咱的

本报讯 世乒赛昨天进入第六个比赛日, 女双方面,前四号种子中国的郭跃/李晓霞、 丁宁/郭焱、中国香港的帖雅娜/姜华珺以及 韩国削球组合金璟娥/朴美英分别战胜了各 自对手,实至名归地占据本届世乒赛的女双 四强席位。

紧随其后的男子双打 1/4 决赛, 由于中国香港选手张钰在同韩国朱世爀的男单第四轮比赛中肌肉拉伤, 临时退赛。这样一来, 他与李静的男双也不得不无功而返, 对手郝帅/张继科不战而胜。他们在半决赛将挑战头号种子王皓/陈玘。二号种子、中国的马龙/许昕昨天以4:1淘汰了中国香港组合唐鹏/江天一。今天的半决赛, 他们将全力阻截东道主水谷隼/岸川圣也继续前进。 谢恒礼



## 单打冠军已经是咱的了

**据新华社电** 昨日,在男女单打单项比赛中,男、女单打的金银铜牌悉数提前落入中国队囊中,完全成为一场全运会。

男单1/4决赛中,马龙直落四局淘汰欧洲男乒硕果仅存的丹麦名将梅兹,实现与队友王皓的半决赛"会师"。另外三场男单八强赛中,王皓4:1击败现代表日本的前河北队选手吉田海伟,卫冕冠军王励勤打满七局,艰难淘汰陈玘,马琳则4:2战胜被视为当今第一削球手的韩国人朱世爀。

女单方面,凭借战胜队友进入八强的捷克女将瓦采洛夫斯卡在"90后"小将刘诗雯面前终于暴露出了实力的不足;日本新偶像石川佳纯在自己的偶像张怡宁面前也不得不缴械;而面对上届冠、亚军,本届二、三号种子郭跃和李晓霞,代表新加坡的冯天薇和加入韩国籍的唐娜均力有不逮。





# 李天罡四度称雄

第十届"奥克杯"围棋赛圆满结束

□晚报记者 秦明伟/文 白韬/图

本报讯 昨日,由郑州日报社、省社体管理中心、河南奥克啤酒实业有限公司联合主办的第十届"奥克杯"河南业余围棋公开赛在郑州日报社落下大幕,我省业余围棋名将李天罡以九轮全胜的战绩摘得公开组桂冠,这也是他个人第四次捧走"奥克杯"冠军,少儿组中来自马路寿道场的孙启奏也以不晚战绩夺冠

马晓春道场的孙启睿也以不败战绩夺冠。 由于今年五一期间假期缩短,所以本届"奥克杯"少了一个传统的专业棋手与业余棋 季多面打的项目,但这并不影响"奥克杯"的高水平,本届比赛依然精彩无比。

"奥克杯"分为公开组(12岁以上)和少儿组(12岁以下)两个组别,本届比赛中,两个组别的竞争都十分激烈,公开组中除了李天罡一人保持全胜外,像卢宁、孙皓、王峥增、王驰名、姚卓、关宏等中原名将都曾失利,连最终夺得

第二名的卢宁在九轮比赛中也失利两盘。少 儿组情况也大致如此,孙启睿以不败战绩一枝 独秀,其余无人全胜。

从整个比赛的战况激烈程度来看,本届比赛充分反映出了"奥克杯"的高起点、高水平的特点,多次担任"奥克杯"围棋赛编排长的席艳在昨天最后一轮比赛前这样分析道:"比赛还有很多变数,排名十几位的有许多人都有实力进入奥克杯前八,但没有谁敢保证能进前八。""奥克杯"今年已经举办了十届,其之所以能深受广大棋迷的喜爱而长久不衰,最重要的原因就是与其高水平密不可分。

获得本届"奥克杯"公开组前八名的是:李 天罡、卢宁、王倩钰(并列第二)、孙皓、李阳、焦 松岩、王鹏浩、王峥增;获得少儿组前八名的依 次是:孙启睿、赵奕斐、刘鑫、王晨旭、梁爽、刘丰 瑜、庹翊竣、梁浩然。李天罡个人不仅赢取5000 元冠军奖金,还荣膺河南省业余棋王称号。

#### >>>关于"奥克杯"详尽报道,请留意明天本报体育版



昨晚,2008~2009赛季CBA总决赛开始第五回合角逐。广东东莞银行主场以106:95战胜新疆广汇,取得主场27连胜!这样,广东东莞银行以总比分4:1击败新疆广汇,成功卫冕本赛季CBA总冠军。这是广东东莞银行六年内第五次捧起CBA总冠军。

广东东莞银行的朱芳雨得到全队最高的28分,而新疆广汇的胡安投中9个三分球得到全队最高的33分。"积臣是十年来唯一的MVP!"获得总冠军之后,队长朱芳雨把总冠军宝鼎交给了在广东队征战了十年的外援积臣。篮管中心主任信兰成向冠军球队颁发翡翠的总冠军宝鼎,队长朱芳雨走上前从信兰成手里接过并举了起来。

### 广东王者风范 欢呼吧

昨晚的比赛,多达19分的逆转,最后险胜,广东队用这样扣人心弦但举重若轻的方式终结了CBA2008~2009赛季的所有悬念,猛然发现,这场比赛,竟然是广东队整个赛季辉煌征程的最好缩影。

从开局阶段的隐忍不发到随后的连战连胜,广东队让人们看到了什么叫做总冠军的气质。这支球队中没有本森、哈里斯那样的数据男,每个人都只是做好自己分内的事情,哪怕是来头最大的科比队友——帕克也曾坐在替补席上熟悉战术,而广东队也正是

用这样的严谨,书写着CBA又一个关于王朝的故事。

季后赛征程对于广东队来说依然不易,但 历经山东队打架事件、李春江选帅风波之后, 他们仍旧沉稳,在中国地图的最南端和大西北 之间来回往返,广东队用这样的长途奔袭给自 已的再度卫冕画上了一个完满的句号。那么, 就让我们一起庆祝广东队6年内的第五个总 冠军,将掌声送给李春江、朱芳雨、杜锋、积臣、 帕克这些英雄,这一刻,高举宝鼎,为广东东莞 银行,欢呼吧……

# 6 : 2 巴萨重创皇马 西甲冠军唾手可得

据新华社电 皇家马德里在昨晨的西甲联赛主场以2:6负于巴塞罗那,将自己与领头羊巴萨的积分差距拉大至7分。本场比赛主场惨败宣告皇马蝉联西甲冠军的宏愿几乎已经成为镜花水月。

皇马在第14分钟取得领先,伊瓜因头球得分,接下来6分钟内形势突变,巴萨的亨利与普约尔各入一球将比分反超,皇马球迷欢呼喜悦之情瞬间转为沮丧。第36分钟,梅西单刀推射入门,进一步扩大比分差距。拉莫斯在下半场开赛10分钟左右为皇马扳回一球,比分改写成2:3,场上皇马球迷信心随之大振,"加油"、"加油"之声不绝于耳;但亨利在2分钟后攻入的巴萨第四粒进球让皇马球迷爆发的激昂庆祝声重归沉寂。



遥遥领先的巴萨球员再接再厉,继续在伯纳乌球场横冲直撞,梅西与皮克在75分钟与83分钟分别为本队锦上再添花,并刷新了历史——这是巴萨在伯纳乌球场首次创造单场入6

球的业绩。至此,巴萨将西甲积分领先优势从4分扩大至7分,在联赛还剩4轮的情况下,西甲冠军几乎已经是巴塞罗那队的囊中之物。

皇马队长劳尔在赛后说:"巴萨的表现要比皇马好很多,比赛一开始我们就试图尽快进球争取领先,我们做到了,但比分却在极短时间内被反超,巴塞罗那队几乎无法被战胜。"

巴塞罗那队主教练瓜迪奥拉赛后评论说: "皇马从来没有放弃,本赛季以来皇马在积分榜上一直紧紧地咬住我们,并将比分差距不断缩小,但今天的胜利让我们向联赛冠军大大迈了一步,皇马中场人手不足是我们今天大比分获胜的重要原因。对于我们来说,这是一个神奇的夜晚,这不仅在于我们获胜的地点是伯纳乌球场,更在于我们战胜的对手是皇马。"